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1. Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ με βάση ΒΓ.  
Στις πλευρές ΑΒ και ΑΓ θεωρούμε τα σημεία Δ και Ε αντίστοιχα, ώστε   ΒΔ = 
ΓΕ και έστω Μ μέσο της ΔΕ. 
α) Να αποδείξετε ότι η ΑΜ είναι διχοτόμος της  

γωνίας Α�.                                                                       
β) Να αποδείξετε ότι τα τρίγωνα ΒΔΜ και ΓΕΜ  
είναι ίσα.                                                                          
 γ) Προεκτείνουμε τη ΔΕ κατά ίσα τμήματα ΔΖ και ΕΗ.  
Να αποδείξετε ότι ΒΖ = ΓΗ                                  
 

2. Δίνεται  ορθογώνιο  τρίγωνο  ΑΒΓ  (Α = 90ο)  και  η  
διχοτόμος  του  ΒΔ.  Από  το  Δ  φέρουμε  την  ΔΕ  
κάθετη  στη  ΒΓ,  που  τέμνει  την  ΑΒ  στο  Ζ.  Να  
αποδείξετε  ότι: 

i. τα  τρίγωνα  ΑΒΔ  και  ΕΒΔ  είναι  ίσα. 

ii. τα  τρίγωνα  ΑΔΖ  και  ΕΔΓ  είναι  ίσα. 

iii. ΒΓ = ΒΖ. 

 
3. Οι  κύκλοι  του  παρακάτω  σχήματος  είναι  ίσοι  και  εφάπτονται  στο  Β.  
Αν  ΜΑ,  ΜΒ  και  ΜΓ  είναι  εφαπτόμενα  τμήματα  στους  κύκλους  αυτούς,  
να  αποδείξετε  ότι: 

Α. ΜΑ = ΜΓ. 

Β. Το  τρίγωνο  ΜΚΛ  είναι  ισοσκελές. 

Γ.Η  ΜΒ  είναι διχοτόμος της γωνίας  ΚΜΛ�  

Δ. Η  ΜΒ  είναι  κάθετη  στην  ΑΓ. 
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